

# 1.Екатерининский сквер

Одна из главных достопримечательностей Краснодара. Он постоянно наполнен гуляющими парочками, семьями с детьми и молодежью.



В Краснодаре есть место, которое уже давно полюбилось местным жителям. Сквер получил свое название благодаря скульптуре Екатерины II, который был поставлен в 1907 году в знак благодарности императрице, за по



Помимо памятника императрице, в сквере раскинулись потрясающие аллеи, клумбы с благоухающими



В парке расставлены искусной работы фонари с претензией на имперскую старину, фонтан и множество лавочек.



Фонтан, позволяющий насладиться прохладой воды в жаркие летние



От времён основания казачьей столицы здесь осталось только китайское дерево гинкго, именуемое так же «Живым

## Парк им. Горького (Городской сад)

Когда-то давно этот зелёный массив на карте города имел другое имя, нежели оригинально звучащее «Парк им. М. Горького». Дело в том, что парк располагается на территории меотского городища, единственного из оставшихся в Краснодаре, что обуславливает его исключительную ценность как исторического памятника. Во времена старого Екатеринодара, когда он ещё не имел статус города, в 1848 году, по распоряжению князя Воронцова здесь был заложен Войсковой сад. Вместе с развитием и ростом города развивался и сад, принимая всё больше вид парка. Сейчас, кроме клумб, аккуратных дорожек, фонтанов и памятников, здесь расположено большое количество лавочек, кафе и различных аттракционов, некоторые из которых будут интересны даже заядлым экстремалам (например, аэротруба или второе по высоте [колесо обозрения](#) в России). Горожан, которые давно не посещали Городской сад, наверняка удивит построенный в 2014 году дельфинарий. Кстати, здесь же произрастает памятник природы — шестисотлетний дуб пяти метров в обхвате. Именно из таких деревьев когда-то и был построен Екатеринодар.



### 3. Ботанический сад КУБ ГАУ

Памятник природы Краснодарского края, раскинувшийся в его административном центре на более чем сорока гектарах. Этот парк основан в 1959 году профессор сельскохозяйственного университета Иван Сергеевич Косенко, чьё имя дендрарию и присвоили в сотый день рождения учёного.

Когда-то Дендрарий был небольшим фруктовым садиком для научных работ студентов Сельхоза, но к настоящему времени он сумел превратиться в крупнейший в ЮФО научный центр по акклиматизации растений всего мира на земле Кубани. Здесь представлены образцы растений из Европы, Азии, Америки, Средиземноморского региона и других. Представлено 70 видов флоры, занесённых в Красную книгу. Отдельного упоминания заслуживает самое старое дерево парка — груша, которую на этих землях посадил ученик Мичурина ещё в девятнадцатом веке — она плодоносит и по сей день. Но Дендрарий — это не только зелёные насаждения, но ещё и место уединения от городского шума. Здесь всегда катаются велосипедисты, гуляют родители с колясками, устраиваются пикники на траве. Тут живёт множество белок, которые в большинстве своём не боятся подходить к людям и брать еду из рук. В живом уголке стоят вольеры с павлинами и фазанами.

